

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук, доцента, заведующей кафедрой гигиены педиатрического факультета Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации Милушкиной Ольги Юрьевны на диссертанта Ильину Ольгу Альбертовну, выполнившую диссертационную работу на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям: 14.02.01 – гигиена, 14.02.03 – общественное здоровье и здравоохранение

Ильина Ольга Альбертовна с 2009 по 2015 гг. обучалась в Казанском государственном медицинском университете по специальности «Медико-профилактическое дело» (диплом с отличием). Научную деятельность начала в студенческие годы, результаты неоднократно были представлены на конференциях в виде устных и постерных докладов. После окончания университета поступила в интернатуру по специальности «Эпидемиология». Завершив обучение в интернатуре, в 2016-2019 гг. являлась аспирантом кафедры общей гигиены ФГБОУ ВО «Казанский ГМУ Минздрава России».

Диссертационная работа Ильиной Ольги Альбертовны «Гигиеническая оценка факторов риска и состояние здоровья сотрудников бюро судебно-медицинской экспертизы» посвящена актуальной проблеме гигиены – здоровью и условиям труда работников медицинской организации.

Диссертантом составлен дизайн, определены задачи исследования, выбраны методы, спланировано проведение исследования по всем разделам диссертации, проведен аналитический обзор отечественной и зарубежной литературы по изучаемой проблематике.

Автором лично были проведены все этапы диссертационного исследования. Ильина О.А. ответственно подошла к сбору первичного материала для диссертационного исследования, освоила методы статистической обработки материалов исследования. Самостоятельно проведен анализ и статистическая обработка полученных данных, сформулированы научные положения, выносимые на защиту, выводы и представлены практические рекомендации. Диссертант показала широкую эрудицию и способность анализировать и оценивать результаты собственных исследований.

Ильиной О.А. изучены характер профессиональной деятельности и условия труда сотрудников бюро судебно-медицинской экспертизы, дана санитарно-гигиеническая характеристика условий труда по основным группам вредных производственных факторов, проведен анализ состояния здоровья, дана социально-гигиеническая характеристика образа жизни и распространенность вредных привычек у работников судебно-медицинской службы.

На основе установленных основных факторов риска заболеваемости сотрудников бюро судебно-медицинской экспертизы, предложены санитарно-гигиенические, медико-организационные, архитектурно-планировочные мероприятия, направленные на совершенствование условий труда и улучшение здоровья сотрудников бюро судебно-медицинской экспертизы.

Материалы диссертации апробированы на практике, в том числе Ильиной О.А. опубликовано 16 печатных работ, из них 4 статьи в рецензируемых научно-практических журналах, рекомендованных ВАК при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации;

результаты исследований представлены на всероссийских и международных научно-практических конференциях.

Таким образом, можно заключить, что уровень подготовленности и соответствующая квалификация Ильиной О.А. позволяют признать заслуживающим присуждения ей степени кандидата медицинских наук по специальностям: 14.02.01 – Гигиена, 14.02.03 – Общественное здоровье и здравоохранение.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет Д 208.072.06 при ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России.

Научный руководитель:
Доктор медицинских наук, доцент,
заведующий кафедрой гигиены
ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова
Минздрава России

О.Ю. Милушкина

